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1917 (vedi risposta di S. E. il generale Mon- » 
t ana r i ad una sua interpellanza), per i quali 
la carriera dei veter inar i mili tari doveva 
almeno essere parif icata a quella della ca-
valleria e dell 'Arma dei carabinieri, mentre 
nei quadri suppletivi per l ' avanzamento e 
per l 'anzianità , finora pubblicati , mai ha 
f a t t o la sua apparizione il Corpo veterinario 
militare. (L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« Pucci ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re il 
ministro delle finanze, per sapere se sia or-
mai in grado di fornire al Par lamento no-
tizie circa la effet t iva produzione e ven-
dita annuale dei sigari denicotizzati , an-
che per avere un elemento di giudizio circa 
l 'accoglimento f a t t o dai consumatori a tale 
innovazione. (L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« Bampoldi ». 

« I sot toscri t t i chiedono d ' in t e r rogare il 
ministro dei lavori pubblici, per conoscere 
le intenzioni del Governo riguardo alla na-
vigazione del Lago di Garda, e se è di-
sposto ad assumere esso questo impor tan te 
servizio alla sua prossima scadenza, t an to 
più che il personale, già diffidato dall 'at-
tua le impresa, è in grave apprensione re-
la t ivamente alle sue sorti giuridiche ed 
economiche. (Gli interroganti chiedono la ri-
sposta scritta). 

« Montresor, Bet toni ». 

« I l sot toscri t to chiede d ' i n t e r roga re il 
ministro della guerra, per apprendere se gli 
consti che oltre 40 tenent i d 'amministra-
zione in servizio a t t ivo permanente nomi-
nat i diret tori dei conti presso i depositi 
compiono lodevolmente l ' incarico da oltre 
un anno ; 

Che in base a tale lungo servizio è 
possibile il giudizio sul loro avanzamento, 
méntre r imangono vacant i oltre cento posti 
da capi tano nell 'organico del Corpo d'am-
ministrazione ; 

Che quindi sarebbe equo abrogare l 'ar-
ticolo 3 del decreto luogotenenziale n, 563, 
del maggio 1916, r iducendo il limite minimo 
di permanenza nei gradi di subalterno di 
amministrazione per il conseguimento della 
promozione a capi tano da t re a due, giusta 
quanto si è f a t t o per i subalterni del Com-
missariato. (L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« C o t t a f a v i » . 

« sot toscri t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 
ministro della guerra, per conoscere se i già 
r i format i chiamat i a nuova visita, essendo 
dichiarat i abili al servizio militare, hanno 
il dir i t to di fare l 'anno del volontar ia to , e 
di scegliere l ' a rma e la residenza. (L'inter-
rogante chiede la risposta scritta). 

"« Cartia ». 

« I l sot toscri t to chiede d ' i n t e r roga re il 
ministro della guerra, per sapere come in-
tenda risolvere e sistemare la condizione 
morale ed economica dei prigionieri libici 
rest i tui t i alla Pa t r i a con speciale riferi-
mento a quelli r imasti gloriosamente feriti . 
(L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Gasparot to ». 

« I l sot toscri t to chiede d ' i n t e r roga re il 
ministro della guerra, per sapere se non 
creda oppor tuno di estendere le condizioni 
di favore concesse agli ufficiali adde t t i alla 
censura militare di Venezia anche a quelli 
di Brindisi. (L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« Benda ». 

« I l sot toscri t to chiede d ' in t e r rogare il 
ministro dei lavori pubblici, per conoscere 
come creda di poter giustificare il r i ta rdo 
della prescr i t ta autorizzazione governat iva 
per la nuova linea t ramviar ia municipale 
Piazza Cavour-San Giovanni, in Boma, e 
precisamente per i lavori di raccordo f r a 
via Conte Verde e il viale Manzoni. (L'in-
terrogante chiede la risposta scritta). 

« Federzoni ». 

« I l sot toscri t to chiede d ' i n t e r roga re il 
ministro della guerra, per sapere se, ad 
evi tare soverchio aggravio alla popolazione 
civile, in conformità alle r isultanze della 
discussione testé seguita alla Camera, non 
creda oppor tuno sospendere la chiamata 
dei r i format i appar tenen t i alle classi 1874 
e 1875. (L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« Vigna ». 

« I l sot toscri t to chiede d ' interrogare il 
ministro della guerra, per sapere se non 
creda conveniente circondare di maggiori 
cautele sanitarie il rinvio dei mili tari ai ri-
spett ivi Corpi, allo scadere di licenze di 
convalescenza ; e segnatamente se - ad evi-

, t a re errori e difformità d'indirizzo, di giu-
! dizi e di t r a t t a m e n t o - non reput i indi-
1 spensabile che, allo scadere di licenze con-


